
 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم 
 

 

 المملكة العربية السعودية 

 

 المادة: رياضيات 
 

 وزارة التعليم 
 

 لخامس الصف: ا

 إدارة التعليم بمحافظة محايل عسير 
 

 ساعتان  الزمن:

 مكتب التعليم بمحافظة المجاردة
 

 الابتدائية  نعمان بن بشيرمدرسة ال
 

 

 ه ـ 1444الدراسي الأول )الدور الأول( من العام الدراسي أسئلة اختبار نهاية الفصل 
 

 

 ........................................................................................  :اسم الطالب

 

 

 أربع ورقات : عدد الأوراق

 

 

 1درجة س
 

 2درجة س
 

 3درجة س
 
 

 4درجة س
 

 المجموع 
 

 المعلم المصحح 
 

 المعلم المراجع 
 

 
 

 
  

 
  حسن القرني 

 

 الدرجة النهائية كتابة 
   

 

 
 :            اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 

1 
 

 684723250915لايين في العدد التالي بال آحادالرقم الواقع في منزلة 
 

 

 6 د 8 ج 4 ب  7 أ
 

2 
 

 : هي  بالصيغة القياسية 7ألفا وَ  342وَ   مليونا 41بلايين  وَ 3الكتابة الصحيحة للعدد 
 

 

 3410342700 د 3041342007 ج 341043207 ب  34143427 أ
 

3 
 

 من خصائص:  تجميعخاصية ال
 

 

 الجمع والضرب  د القسمة والطرح ج القسمة  ب  الطرح أ
 

4 
 

  باسل، وقدرها  7=  5  ÷ 35باستعمال العددين المتناغمين  5 ÷ 36ناتج قسمة  ت فرح قدر
 فأيهما قدر بشكل صحيح؟  6=  6 ÷ 36باستعمال العددين المتناغمين 

 
 

 صح كلاهما  د خاطئ كلاهما  ج فقط باسل ب  فقط  فرح أ
       

5 
 

 بالصيغة القياسية نكتب:  9000000+  900+  9لعدد لكتابة ا 
 
 

 9000909 د 909090 ج 909009 ب  9009009 أ
 

6 
 

   :من بين الأعداد التالية هو 463250من  صغرلعدد الأا
 

 

 463999 د 473250 ج 436250 ب  463502 أ
 

 

 

20 



7 
 

 

الكسر الاعتيادي 
15

 1000
 يكتب بصورة كسر عشري   

 
 

 0,015 د 0,150 ج 0,051 ب  0,15 أ
 

8 
 

  45,097في العدد التالي  7القيمة المنزلية للرقم 
 

 0,007 د 0,7 ج 0,07 ب  7 أ
 

9 
 

 تساوي تقريبا:   مئةإلى أقرب جزء من  4,317عند تقريب 
 

 3,34 د 4,32 ج 4,30 ب  4,22 أ
 

10  

 هو:  417+  232 التقدير الأنسب لناتج جمع العددين
 

 أ
 

300 
 

 700 د 600 ج 500 ب 
 

11 
 

 المجاور مثلث متطابق الأضلاع في الشكل
 ومربع. بكم يزيد طول ضلع المربع على 

 طول ضلع المثلث؟ 
 

 أ
 

3,19 
 

 6,19 د 19,6 ج 4,19 ب 
 

 

 

12 
 

 ( 1,6+        + ) 9=   0,4( + 1,6+  9كمل الفراغ بعدد يجعل الجملة التالية صحيحة ) ا
 

  أ

4 
 

  ب 

 ج 9
 

 د 0,9
 

0,4 
 

 

13 
 

 = 50 × 40ناتج ضرب العددين 
 

  أ

90 
 

  ب 

540 
  ج

  د 2000

200 
 

 

14  

3 ×  (4  +5 = ) 
 

  أ

3 × 5 
 

  ب 

  ج 4 × 3

 د  9 × 3
 

3 × 5 × 4 
 

15 
 

   أي عددين مما يلي:هو الناتج الأنسب لتقدير ناتج ضرب تقريبا،  400عدد ال
 

  أ

12 × 16 
 

  ب 

37 × 21 
  ج

  د 18 × 32

19 × 21 
 

 

16 
 

 ؟ ثلاثة كم ريالا تقريبا دفع ثمنا للكتب الف  19,75كتب ثمن كل منها  ثلاثة ماجداشترى 
 

  أ

  ب  ريالا 50

 ج ريالا 60
 

 د ريالا 80
 

 ريالا 90
 

 

 

 

 سم 21.64

 سم 15.45



17 
 

 قطعة خشب في أسبوع، كم قطعة ينتج يوميا إذا أنتج العدد نفسه كل يوم؟  4900ينتج مصنع 
 

  أ

 قطع 7 
 

  ب 

 قطعة  70
  ج

  د قطعة  700

 قطعة  800
 

 

18 
 

 = 3 ÷ 59باقي قسمة 
 

  أ

0 
 

  ب 

  ج 1

  د 2

3 
 

 

19 
 

 من بين العبارات التالية هي:  30 × 40العبارة التي لا تساوي ناتج ضرب 
 

  أ

600 × 2 
 

  ب 

  ج 6 × 200

 د 10 × 120
 

4 × 30 
 

 

20 
 

270 ÷ 9 = 
 

  أ

  ب  3     

 ج 30 
 

 د 300 
 

 3000 
 

 

 

   ( أمام العبارة الصحيحة√ : ضع علامة )السؤال الثاني 
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي: ×وعلامة )

 
1 

 )           (              (       1,9،    0,23،    0,6)  كبرإلى الأ صغرالكسور التالية مرتبة من الأ

 
2 

 المقابلة استخدم الطالب الموازنة صورة في ال
 في الجمع بشكل صحيح. 

 
                                                                                                     )           ( 

 
3 

 ( )                    (             3×5( + )60×5( = ) 3+60) × 5باستعمال خاصية التوزيع فإن 

 
4 

 

 )           (                       لضربتغير العددين اللذين نبدأ بهما اإذا أعداد يتغير  3 ناتج ضرب

 
5 

 امتلأ المدرج، إذا شخصا 25صفوف يتسع كل منها لـ  10مدرج يتكون من 
 )           (                                         .اشخص 250يكون س فيه بالكامل فإن عدد الأشخاص

 
6 

 )           (             .مشرفين 4مشرفا. فهم بحاجة لـ طلاب  7طالبا مصنعا، إذا رافق كل  32زار 

 
7 

 (        )           أكثر من صفرين                            50 × 80 ضرب عدد الأصفار في ناتج 

 
8 

 )           (                           3وناتج القسمة  9المقسوم عليه هو  9=  3 ÷ 27في الجملة 

 
9 

 )           (                             4 × 128نضرب  32 = 4 ÷ 128للتحقق من صحة القسمة 

 
10 

 )           ( .                           ألفعشر من  خمسةوَ  تسعةهي  9,15الصيغة اللفظية للكسر 

 

 

10 



 أوراق نقدية من فئتي عشرة ريالات   6 فاطمة: لدى السؤال الثالث: )أ( 

 ؟ ا نقدية من كل فئة لديهريالا. فكم ورقة  35وخمسة ريالات، إذا كان مجموع قيمتها 

 خمسات    ...............  ............ .............عشرات    ...............  ............. .............   

 . (   = ،   >،    <في كل مما يأتي مستعملا )  السؤال الثالث: )ب(: قارن بين العددين 

   9788          10011                                                16,5        16,439   
 

على صورة كسر اعتيادي، والاعتيادي على صورة كسر السؤال الثالث: )ج(: اكتب الكسر العشري 

 عشري. فيما يلي. 

                    

 التالية:  جمع، والطرح، والضرب، والقسمةاوجد نواتج ال السؤال الرابع:

 

 
      

       9  5  6    ,4  5  
    + 
       1  7  6    ,7  1  

 ــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 
 

 
 
       1  3  0    ,6  8  
 ــ     
       4  6  3    ,8  1  

 ــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
    

              5  8       7  

 
           6   0   4  

     ×    
           3  

 ــ        ـــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 
 
 

            7   4   3   
       ×    

            9   5 
 ــ       ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 
 

     6  5  1     3 1    

 
           7   6   6  

     ×    
           8  

 ــ        ـــــــــــــــــــــــــــ
 

 

 

 

3 

    0140,  =.............................                              
26

100
  =.............................      

 

 

7 

1 2 6 

3 4 

5 

7 

 انتهت الأسئلة. وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.

 معلم المادة: حسن سالم القرني                                          


